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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD  

CELEBRADA EL DÍA 7 DE ABRIL DE 2016 
 
RELACIÓN DE ASISTENTES 
Manuel Acosta Echeverría 
Diego Arnaldo Angulo Ysla 
Cristina Bernal Pagán 
María Teresa Caballero López 
José María Campos Crespo 
Francisco Javier Campoy Menéndez 
Marina Cánovas González 
Irene Carrasco Toledo 
Sergio Castillo Gómez 
Juan Cuello Moreno 
Iván de Pablo Martín 
María Pilar del Pino Arabolaza 
María Teresa Elbal Leante 
Miguel Ángel Esteve Selma 
María José García López 
Irene García Maquilón 
Álvaro Gil Martínez 
Virginia Guillamón Fernández 
Sandra Hernández Canales 
Laura Hurtado Navarro 
Antonio Ángel Iniesta Martínez 
María José López Ramal 
Francisco López Soler 
Sebastián Lorca Robles 
Concepción Marcos Diego 
Eva Carmen Monserrat Calero 
Francisco Javier Muñoz Gálvez 
Tader Olivares Granados 
Rafael Olmos Ruiz 
Paula Oñate Sánchez 
 

Irene Pardo Sánchez 
María Carmen Polanco de la Puente 
Francisco Robledano Aymerich 
María Ángeles Rol de Lama 
Juan Francisco Sánchez López 
Antonio Sánchez Navarro 
Inmaculada Soto Otón 
 
 
Eulalia Clemente Espinosa 
Alfonsa García Ayala 
Encarnación Muñoz Delgado 
Francisca Pérez Llamas 
Antonio Sánchez Amat 
Mar Torralva Forero 
 
 
SE EXCUSAN 
María Asunción Alías Linares 
Paula Arjona López 
Juana Mercedes Cabanes Cos 
Jorge de Costa Ruiz 
María Ángeles Esteban Abad 
María Dolores García García 
Mercedes Jiménez Atienzar 
Francisco Javier Martínez López 
María Asunción Morte Gómez 
Roque Ortiz Silla 
María José Quiles Ródenas 
Nicolás Andrés Ubero Pascal 

 
La Junta Extraordinaria de Facultad da comienzo a las 16:15 horas, en segunda convocatoria, 
en el aula 0.5 de la Facultad de Biología con el siguiente orden del día, según convocatoria 
de 4 de abril de 2016: 
 

1. Informe del Equipo Decanal. 

2. Aprobación, si procede, de la propuesta de inicio curso en calendario de 2016-2017. 
Anexo I  
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3. Aprobación, si procede, de fechas presentación y defensa de TFG para curso 2015-
2016. Anexo II 

4. Aprobación, si procede, de propuestas de números clausus de acceso a los tres grados  
y títulos de máster para el próximo curso 2016-2017. Anexo IV 

5. Aprobación, si procede,  de la oferta de asignaturas y números de plazas ofertadas 
para alumnos visitantes para el próximo curso 2016-2017. 

6. Aprobación, si procede, del reglamento de organización y funcionamiento del Museo 
"José Loustau" y del Museo de Suelos. Anexos V y VI 

7. Informe del volumen 37 de Anales de Biología. Anexo VII 

8. Asuntos de trámite 

9. Ruegos y Preguntas 

 

 
 
1.- Informe del Equipo Decanal.  
La Decana de la Facultad de Biología, Doña Alfonsa García, inicia la sesión saludando a los 
asistentes. Informa de los principales puntos aprobados y tratados en la pasada sesión de 
Consejo de Gobierno, el 18 de marzo de 2016 (Comisión de Planificación de 14 de marzo y 
Comisión Académica de 16 de marzo). Informa además de otros asuntos relacionados con la 
Facultad. 
 
Consejo de Gobierno 
- Se aprobó la Oferta de Empleo Público para 2016. Durante el año 2015 ha habido 37 
jubilaciones en la Universidad de Murcia. Serán convocadas 5 plazas de promoción de 
acuerdo a los contratos Ramón y Cajal que suponen un 15% del total: tres serán convocadas 
en 2016 y dos en 2017. 

- Se aprobó la Convocatoria de 32 plazas de Profesor Titular y 32 de Catedráticos. De estas 
plazas, 16 de cada uno de ellos, se convocarán en marzo-abril y las otras 16 en junio-julio. De 
la primera convocatoria, a nuestra Facultad llegan dos cátedras para las áreas de Genética y 
Botánica y dos titularidades para las áreas de Microbiología y Botánica.  

- Se aprobó la Convocatoria de licencias por permisos sabáticos para el curso 2016-17. Los 
plazos para las solicitudes finalizan 1 de junio de 2016 (1ª convocatoria) y 21 de septiembre 
(2ª convocatoria). 

- Se aprobó la Convocatoria de Profesores Eméritos: las solicitudes deben realizarse antes 
del 7 de septiembre de 2016. 

- Se aprobaron las Comisiones de selección de concursos de acceso para plazas de cuerpos 
docentes para nuestra Facultad:   

 2 plazas de Catedrático de Universidad: áreas de Biología Celular y Ecología 

 2 plazas de Profesor Titular de Universidad: áreas de Bioquímica y Biología Molecular 
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A y Zoología y Antropología Física  

- En relación a los Informes sobre Valoración de la Actividad del Profesorado (VALDOC), el 
Vicerrector de Profesorado comunica que enviarán un informe personal e individualizado a 
cada profesor, con el fin que pueda reclamar si considera que alguna de las actividades 
realizadas no está incluida. El Vicerrector informa que esa reclamación deberá ser 
presentada en el área/servicio en la que se haya desarrollado. 

- Se aprobó el Calendario Académico para el curso 2016-2017. De forma puntual para 

nuestro centro, se tratará en el punto 2 de esta Junta. 

 Información de otros asuntos relacionados con la Facultad 

- Se han preparado los Informes de Autoevaluación de los Grados: van a ser analizados por 
las Comisiones de Autoevaluación y presentados a las Comisiones Académicas. Han de ser 
enviados e incluidos en la aplicación antes del 21 de abril. 

- Han llegado los informes FAVORABLES de renovación de los siguientes másteres de la 
Facultad: MU en Biotecnología y Biología del Estrés de Plantas; MU en Ciencias Forenses; 
MU en Gestión de Recursos Pesqueros y Acuicultura; MU en Tecnología, Administración y 
Gestión del Agua (TAYGA) 

- Acaba de llegar desde ANECA el informe FAVORABLE sobre la propuesta de 

modificación de los Planes de Estudios de los Grados en Biología y Biotecnología que 

se solicitaron el curso pasado. 

- En relación a la Cafetería de la Facultad se informa que una vez hechas las consultas sobre 
la posibilidad de fumar en el patio interior y el uso de batas de laboratorio se nos indica que:  

 Está prohibido fumar en el patio interior.  

 El uso de bata de laboratorio en la cafetería no está prohibido. Se recomienda al 
alumnado y al profesorado que las usa en experimentos de laboratorio que no las 
lleven en la cafetería para evitar problemas sanitarios. Si la bata se usa como 
guardapolvo, no hay normativa que prohíba su uso. 

Comenta la Decana que es política de este Rectorado que las cafeterías de los 
centros puedan tener acceso directo al exterior y estén, en determinados momentos, 
totalmente independientes de los centros. En nuestro Centro se estudiará esta 
posibilidad. 

Propuestas y Actividades para la Facultad 

- Se ha formado en la Facultad un Grupo de Innovación Docente: grupo estable de 
profesores de la Facultad. Ellos son los que en el curso pasado elaboraron y 
desarrollaron las diferentes actividades impartidas en el presente curso en el Módulo 
01 a los alumnos de 1º curso. Se solicita que se incorporen profesores de áreas que 
no se encuentran representadas en el mismo. Se pretende formar un equipo estable 
de profesores que colaboren en torno a unas líneas y principios comunes, para el 
desarrollo y la implantación de actividades de innovación educativa y mejora 
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docente. 

            Durante este curso se pretende elaborar materiales para el Módulo 02 que se 

impartirá a los alumnos de 2º curso. 

- Informa la Decana de las diferentes actividades organizadas durante el desarrollo de 
la XXIX Semana de Biología que se está celebrando desde el 4 de abril.  Indica que 
además de las actividades ya tradicionales a lo largo de esta semana, el viernes 8, en 
el acto de clausura, además de la entrega de los diferentes premios, se impartirá una 
conferencia sobre el Mar Menor por el Prof. Dr. D. Ángel Pérez Ruzafa, se dará un 
Homenaje a los Profesores Jubilados de la Facultad de Biología, se incorporará el 
cuadro del Prof. José Meseguer Peñalver a la galería de Decanos de la Facultad y se 
descubrirá un  busto del Rector D. José Loustau Gómez de Membrillera en el Hall de 
la Facultad. Indica la Decana que el próximo año se hará el homenaje al personal 
jubilado del PAS. 

- En el último punto del informe, se comunica que se han organizado las IV Jornadas de 
Inicio a la Investigación en Biología que se celebrarán los días 2, 7, 16 y 23 de junio de 
2016. Durante esos días, se expondrán paneles de investigación de las diferentes 
áreas. 

2.- Aprobación, si procede, de la propuesta de inicio curso en calendario de 2016-2017. Se 

aprueba, por asentimiento de los presentes, la propuesta de inicio de curso en calendario 

2016-2017 (Anexo I). Como fecha de inicio de las clases en los diferentes másteres se 

propone el lunes 10 de octubre.  

3.- Aprobación, si procede, de fechas presentación y defensa de TFG para curso 2015-2016. 

Se aprueba, por asentimiento de los presentes, las fechas de presentación y defensa de TFG 

para curso 2015-2016 (Anexo II). 

4.- Aprobación, si procede,  propuestas de números clausus de acceso a los tres grados  y 

títulos de máster para el próximo curso 2016-2017. Se aprueba, por asentimiento de los 

presentes, la oferta de plazas en los diferentes títulos para el curso 2016-2017 (Anexo III). 

Indica la Decana que se han solicitado las plazas que aparecen en las Memorias de los 

títulos. En el caso del Grado en Biología se proponen 100 plazas. En el presente curso han 

entrado 106 alumnos. El Equipo Rectoral no desea que se produzca una disminución de la 

oferta del curso 2016-2017 sobre la realizada en el curso académico actual. 

5.- Aprobación, si procede,  de la oferta de asignaturas y números de plazas ofertadas para 

alumnos visitantes para el próximo curso 2016-2017. La Secretaria de la Facultad enumera 

las diferentes asignaturas que ofrecen plazas para alumnos visitantes. Se aprueba la oferta 

por asentimiento de los presentes (Anexo IV). 

6.- Aprobación, si procede, del reglamento de organización y funcionamiento del Museo 

"José Loustau" y del Museo de Suelos. Indica la Decana que el reglamento del Museo 
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Loustau fue aprobado por esta Junta de Facultad en el año 2004 pero nunca se elevó al 

Rectorado. Ahora se vuelve a presentar con el reglamento del Museo de Suelos. El texto de 

los dos es similar. Se ha incluido en el patronato un PAS y un alumno que en el primer 

reglamento no se contemplaba. Estos reglamentos están ya en información pública. Además 

de por la Junta de Facultad, los reglamentos necesitan ser aprobados por los Consejos de los 

Departamentos implicados antes de su aprobación en Consejo de Gobierno. Estos 

reglamentos han pasado ya por Asesoría Jurídica y el Servicio de Igualdad. Se aprueban por 

asentimiento de los presentes (Anexos V y VI). 

7.- Informe del volumen 37 de Anales de Biología. Presenta la Decana un resumen del 

informe presentado por los responsables de la revista Anales de Biología. Indica que al 

aprobarse la convocatoria de ACI para este curso, esta revista y otras de la UMU no 

contaban con ninguna puntuación. El tema fue tratado en Comisión de Investigación. Se ha 

conseguido que reciban alguna puntuación siempre que cumplan con, al menos, 32 criterios 

(Anexo VII). 

8.- Asuntos de trámite. No hay asuntos pendientes. 

9.- Ruegos y preguntas. No existen ruegos y preguntas. 

 

Sin otros asuntos que tratar se levanta la sesión a las 17 horas del día 7 de abril de 
2016, de cuyos acuerdos como secretaria doy fe. 

 
 
 
 
 
 

Eulalia Clemente Espinosa 
Secretaria de Facultad 

 


